o
C
10A1oT0BEd KIS

LLULGLIL

4 )

[MAGH ypoka




CAOBO «METAAA»
MeTAAADI
BOCXOAHUT K IPEYECKOMY

HdLLLE BCETO < >
KOPHIO «METAAAOH?,
BCTPEHAIKOTCA B

NPUPOAE B BUAE
PYA, KOTOPbIE
COAEPXAT 1 UAU

O3HAYAIOIIEMY
«PYAHHK»

HECKOAbLKO
MUHEPAAOB
HAXOXAEHVIE E
I \ _
ANOMOCUNNKAT bl
COoAEPXAT METAAA He coAep>XaT METAAA
- pyAHblE - NycTAs NnopoAda

PYyou

L C. Lbsteo I0AroToBRa R I
Fe304- Fe20s 5 2Fe203-3H20 NOXUMUM
MazHumnoiy ~ KPACHbIU — Oypulu |

HCEJIC3HAK HCEJIe3HAK HCENLe3HAK




MeTannyprusa — Hayka o
NPOMBILLSTIEHHBIX cnocobax
nonyyYeHns MeTansnos m3
NPUPOOHOrO CbIpbs

[MnpomeTannyprma (Npu BbICOKUX t)

AntomoTtepmud
MarHnntepmus
KapboTtepmus
Booopogorepmus

N0AIoToBREAREID
NoXHMn;
&



N0AI0T0BEA KEID!
NOXUMUAN

-

L4

Zn0 + C —> Zn + CO

MoOs + 3H, — Mo + 3H,0

2Al + FeyOx 2Fe + Al,O4

2ZnS + 305 — 2Zn0 + 280- BaCO3; —+ BaO + CO;
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2CuS04 + 2H>0 —— 2Cu + 2H- 8504 + O,

960" C

. 241,03 — 44l + 30,
Puc., ..Z Caema ;-.wx;r?po.:umoii BaANMB 2C I 02 = 2C0

I - oxuco avosmunur (AlO,). npcasapumeasno
Kazpeman: .? - xpun.mmo-t.»lunos(.uuuﬁ pacnaaa;’ 3 -

WUAKUG anoMuUNWi; 4 - BaHNG U3 CMAALHOTO AUCTMA;]
5 « wamom: 6 - moxoscaywan wuna: 7 - yrosvmsie
nogoowe Gaoxu; 8 - anoae
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Peakuun ¢ npocTbiMu

BeLlecTBaMu
4.C
cepou
Fe+ S = FeS Mpu B3aWMOASHCTBNN C Cepoi U

cynodugpl MOAOM Xenes3o npuobpeTtaeT
CTeneHb OKUCNeHnA +2

5.C asotom

chocchannm
_— : * NPU KOMHATHOW TemnepaTtype ¢
3Mg + N, = Mgz N, HUTpUAbI a30TOM pearupyroT TONbKO UTHUIA 1
MarHum

2.C yrnepoaom u

4Al + 3C = AlyCy

Ca +2C (rpagum) — Caly
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1.C

MQOH + H, T aktuBHble meTannb! (go Al)

H,O+ M » M,.O, + Hj 1T cpepHeakTusHbie MeTannbl (0T Al Ao H), TonbKo Npu HarpesaHuu

HeaKTUBHbIe MeTannbl (nocne H)

4.C okcnaamMmm MeHee akKTUBHbIX
2.C kucnoramm-
e MeTannoBs

Fe+2HCl = FeCl; + H; Cu + 2Hy PO, 2Al + 3Zn0 = Al,03 + 2Zn
6Na | 2H3 POy = 2Na3 POy | 3H,

3.C consimmn MeHee akTUBHbIX
MATAMNMNNR

- o - s 2o i . « bonee cUNbHbIN MeTann
Fe 4+ CuS0Oy = Cu + FeSO, Op. cons + Ap B % 4
MeTann BbITECHAKT Bonee cnabbiv U3

ero conm

e Conu, KaK BCTynawlliue B
peakuuio, TaK U
Cu + AlCly # 00pazyiLLMECR B XOAE Hee,

ObinK pacTBOPUMbBI B BOAE
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